Jnexmpuseckin mok 8 Xeuokocms



I{enw ypoka:

1. Beecmu onpeoenenue nonamuii:

- IIEKMPOTUMbL;

- ANEKMpPUUecKas OUCcouuauus;

- Clenensb ouccouuauuu.

2. Paccmompemo saenenue nekmponusa.
3. 3akon Dapades.

4. Hpumeueuue IeKmpoJjiusad 6 mexHuUKe.



JKnakocTtu

e AUANEKTPUKN- AUCTUININUPOBAHHAA BOAa

* MPOBOAHMKN- paCTBOPLI U pacnnaBbl
ONEKTPONUTOB: KUCIOT, LLIENOYEN N CoNnewn

* MONYNPOBOAHUKN —pacniaBfieHHbIN
ceneH, pacnnasbl Cynbuaos



JJIEKTPOJUTHI — 3TO
BelleCTBA, PACTBOPHI U
paciiaBbl KOTOPBIX
00;1a1a10T HOHHOM
IIPOBOAUMOCTHIO.




TToyemy npu pacTBOpeHUU B BOAE TBepAbIA MOMAPHBIN
AN3NEKTPUK CTAHOBUTCSA NPOBOAHUKOM 3N1EKTPUYECKOro
TOKa?

PaccmoTtpum npouecc pacrsopeva B Boae CuCl2




SNeKTpudeckas auccoymnayus - pacnag
MOJIEKYST 3NIEKTPOSIUTA HA NOSI0KUTESIbHbIE U
oTpuLaTtesibHble UOHbI NoA AeUCTBUEM 3.
nos1a NOSIIPHbI X MOJIEKYS1 BOAbI.

CTerneHb auccoyuaymm - 4ona B pac TBOpeHHOM
BelecTBe MOJIEKY1, pacnaslUMXCcs Ha UOHbI.

3aBUCUT OT Temnepatypbl, KOHLYeHTpaLuu
pacTBopa , 3/1.CBOUCTB pacTBOpUTESIA.

PekombuHayums - npoyecc obveaHeHUS MOHOB
pa3Hbl X 3HAKOB B HEUTPAJSIbHbl € MOSIEKYSTbI.



IIpy HOHHOW MIPOBOAUMOCTH INPOXOKICHUE TOKA CBA3AHO C
nepeHocom Bemrecrsa. Ha ajiekrpogax npoucxoaur
Bbl/IeJICHHE BEIIECTB, BXOAAIIMX B COCTAB JJICKTPOJIUTOB.

-BOCCTAHOBUTEIbHAA peaKkuua

2C1 =2¢ > Cl, _oxucnurensHas peakums



[1poyecc BbiAeneHUs Ha 351eKnpPoAax
BelyechBa, CBA3AHHbIUA C OKUCSIUNBJSIbHO -
BOChuHoOBUNeJIbHOU peaKyueu -

Ha3bl Baentsa 3J1eKNPosIN30M.

ABneHne anekTponunsa

661510 oTKpbITO B 1800r

aHr. U3nKamm

Y.Hukonbcom n A.Kapnennem.



OT 4ero 3aBUCHUT Macca BeIlIECTBA, BBIJICIMBIIETOCS Ha AIEKTPOAaxX 3a
ONPEICIEHHOE BpEMS?

3aKOH 3NeKTponusa
(3akoH Eapapnes).

OtkpseIT B 1833 1. anr. puzukoMm Malikiom Papaaeem







Macca Bselwecnea,
Bbl eSINBLIEroCs Ha 3JsleKhpoje
3a Bpema At npu npoxoxaeHuu
3/leKnpuYecKoro noka,
npsMO rpo nopymoHasibHa curse
nokKa u BpemeHU

K - 3neknpoxummudeckuii
3KeuBasieHm selecnsa (3asmucum
OMMOJISAPHOU MaccChbl Belljechsa
«M>> 1 BasnieHMocm «n»)

3. cmbicn k - yucneHHo paseH
macce Bselljechsa,
Bbl AeSInBLerocs Ha 3Jsleknpose
npu npoxoxaeHun Yepes
aneknposiumsapsaaa 8 1 Kn.

m==Fk-I-At

N_ -e n



N -e=F - nocmoaHHas dapages
F= 9,65 *10-4 Kn/mosb

M3.cmbicn F- yucneHHo pasHa
3apsAy, KonopbiiA HaAO Mponychmn
Yepe3 pachBop 3sieknhposinna, 4Ynobbl
Bbl Aesium Ha 3sieknpoge 1 monb
oAHoBaJsieHNHoro Bellecnsa.



TTpumeHeHue anekTponusa B TexHuke:

[anseaHocmezusianbBaHOCTErns- AeKopaTtuBHoe Uaum
AHTUKOPPO3UHOE NMOKpbl TUE METANTUYECKUX U3AETINIA TOHKUM CII0EM
Apyroro metasna (HUKenMpoBaHue, XpOMUpoBaHUe, oMeaHeHue,
30/104eHue).

[anseaHornacmuKa- 3eKTpoMTUYecKoe U3roToBreHue
MeTann4yeckux Konuii, pesibed Hol X npeameTos. ITUM crocobom
6b111 cAesiaHbl @ urypbl Ana Vicaakmesckoro cobopa 8 CaHKT-
[leTepbypre.

Snekmpomemariypaus-nosaydyeHme YUCTol X MeTassios npu
aneKkTponuse pacnsnasneHHbl x pya (Al, Na, Mg, Be).

PahuHuposaHuglsermannoo ascTigy goumecen.
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Uroe Ypoka
[1/3 8l13, cTp.388 Ne 8,9
[TpoBepoyHasa paboTa

https://quizizz.com/join?gc=481839

»




3agada Ne12 cTp.388







3apaua 1. lNpu anekTponuse B TeyeHue ogHoro 4aca wen tok. Cuna Toka 5 A. Yemy
paBHa Temneparypa BblAe/MBLUEroca aTOMapHOro sogopoaa, ecau npu aasnedun 10° MNa
ero 06vém cocrasun 1,5 n, anexkTpoxumuueckun aksusaneHT sogopoaa k= 1,0 - 10~8kr/Kn,

KNA ycraHosku 1 = 70%?

Haxo: CU:

I=5A

p=104Ma

V=15n 1,5-103m3
k=1,0-10"%kr/Kn

n=70%

T—?



3apaua 1. lNpu anekTrponuse B TeyeHne oaHoro 4Haca wen tok. Cuna toka 5 A. Yemy
pasHa TeMnepaTtypa BbiAe/MBLUErocs aToMapHoro sogopoaa, ecnu npu aasnexdun 104 MNa
ero o6bvém cocrasun 1,5 n, anekrpoxumuyeckuii aksusaneHT sogopoaa k= 1,0 - 10~ 8kr/Kn,
KN4 ycranHosku 1 = 70%7?

Hano: CMU:
I=5A

p=10%MNa

V=15n 1,5-103m?

k=1,0- 10 %kr/Kn

n=70%
T—2
Pewenmne.

Mo 3akoHy Dapanes macca m BblA€NMBLUEroCA NPU 3NeKTponM3e Boaopoaa C y4eéTtom
KN4 ycraHoBku pasHa

m=nklt

m
M

ANs TeMmneparypbl T 1 NOACTaBUTL B HEro Maccy m3 3akoHa Mapapesn:

=B T Bl T=286K.

N3 ypasHeHuna Mengeneesa—Knanenpora pV = — RT MOXHO nony4uTb BbipaxkeHue

OreeT: 286 K.



